Дополнение к Местным правилам (Приложение 1)
Меры по профилактике инфекционных заболеваний, в соответствии с МР Роспотребнадзора в условиях сохранения рисков распространения COVID-19
    Все игроки вне тренировочных и игровых зон должны использовать средства индивидуальной защиты соответствующие принятым мерам по противодействию эпидемического распространения COVID-19 (маски, перчатки, дезинфицирующие средства), соблюдать между собой нормы социального дистанцирования (не менее 1,5 метров) и общие требования санитарно-эпидемического режима.

     В игровой день перед стартами игроки с признаками простудного заболевания не будут допущены к игре. Перемещаться в зону старта рекомендуется не ранее чем за 10 минут до назначенного стартового времени. При выходе в зону старта, совершении ударов из областей ти на лунках, игре на паттинг-гринах, передвижении по полю, поиске мячей, игроки обязаны соблюдать между собой дистанцию не менее 1,5 метров.

     Все искуственные обьекты на гольф-поле, за исключением столбиков обозначающих штрафные области и флажков на лунках являются неподвижными препятствиями или неотьемлимыми частями поля и не подразумевают их касания.

     Запрещается касаться, перемещать и вынимать ти-маркеры, не рекомендуется касаться, перемещать и вынимать флажки на лунках, столбики обозначающие штрафные области и расстояния.
     После совершения удара из бункера, ввиду того, что все грабли убраны, приветствуется если игрок заровняет свои следы от удара, подготовки к удару и ботинок используя любой удобный ему способ - клюшкой или ногами. Ввиду того, что в бункерах могут быть неровности и следы, для бункеров действуют "зимние правила" на одну длину клюшки. Мяч в бункере разрешается замаркировать и поднять НЕ очищая. После поднятия мяча, игрок должен установить этот мяч на точку, находящуюся не далее одной длины клюшки от первоначального положения, не ближе к лунке, в бункере. Игрок вправе установить мяч только один раз, установленный мяч становится мячом в игре. 
